Zadanie 20* (Mapa logistyczna)

Prosze napisaé¢ funkcje GenerateSeries[f,,r, Ny, N1], ktéra dla podanego pa-
rametrycznego odwzorowania f, : [0,1] — [0,1] (up. fr(z) = re(l —z), r €
[2,4]), zwraca ciag (w postaci listy) 11 = fr(2,), ©0 = 1 dla n € [Ny, Ny]
przy 0 < Ng < N1 < oo (czyli wycinek z nieskoniczonego ciagu ).
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Prosze uzy¢ funkcji GenerateSeries by wygenerowac ciagi dla r,,, = Vi
m € [0, M] (czyli r,, € [a,b]). Prosze nastepnie uzy¢ funkcji BinCounts by
dla kazdego ry, i X; = [4, L], i € [0,1 — 1] policzy¢ p(rm, X;) zdefiniowane
jako liczba wyrazéw ciagu z, takich, ze z, € X; (odpowiednik histogramu).
Nastepnie prosze narysowaé wykres In(p,, (rm, X;) + 1) uzywajac ArrayPlot
lub innej funkeji do rysowania dyskretnych wykreséw (mozna takze sprobowaé
ListPlot3D).

By wykres byl wystarczajaco efektowny nalezy uzyé Ny ~ 1000 i N7 ~
5000 oraz M ~ I =~ 100 (na poczatek prosze poeksperymentowaé¢ z mniejszymi
liczbami).

Zadanie 21 (Szyna)

Mamy dwie proste szyny, pierwsza ma dlugo$¢ 5km, druga 5.001km. Wyginamy
dluzsza szyne na ksztalt wycinka okregu tak, by konce obu szyn pokryty sie. O
ile beda oddalone od siebie §rodki obu szyn? Wynik jest nieintuicyjny.

Prosze narysowaé wykres tej odlegltosci w zaleznosci od réznicy dlugosci

obu szyn. Réwnanie na odleglo$¢ érodkéw szyn jest transcendentne, mozna je
rozwiazaé jedynie numerycznie (FindRoot lub NSolve).

Zadanie 22* (10mod7)

Niech m(z) = mod (10z,7). Uzywajac Reduce prosze znalezé takie z, dla
ktérych m(x) = x. Prosze nastepnie znalezé rozwigzania réwnan m?(z) =
m(m(z)) = i m3(x) = 2 i zauwazyé pewna prawidlowosé. Korzystajac z

tej prawidlowosci, prosze podaé¢ wzoér na x,, speliajacy m™(z,) = z,,.
Rozwiazan powyzszego rownania mozna uzy¢ do testowania algorytmu ite-
rujacego m(x) numerycznie, prosze¢ sprawdzié¢ dla jakich n m™(x,) odbiega od

oczekiwanego wyniku.

Podpowiedz. Prosze liste rozwiazan m?(z) = o pomnozy¢ przez 99/7.
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